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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/02/2004

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 139, de 2003, que institui o Programa de Complementação ao

Atendimento Educacional Especializado aos Portadores de Deficiência, e dá outras

providências.

Solicitação aos Deputados de desistência da discussão da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, o Sr. Deputado LEONARDO MONTEIRO (PT, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Congratulação ao Deputado Arlindo

Chinaglia pela assunção da Liderança do PT.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente

João Paulo Cunha. Manifestação de pesar pelo falecimento do pai do Deputado

Pedro Henry.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do pai do Deputado Pedro Henry.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do pai do Deputado Pedro Henry.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação ao Plenário de

observância de um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Sr. Mario Duílio

Evaristo Henry, pai do Deputado Pedro Henry.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDUARDO

BARBOSA (PSDB, MG), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), TELMA DE

SOUZA (PT, SP), WASHINGTON LUIZ (PT, MA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  LOBBE NETO

(PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, o Sr. Deputado ITAMAR SERPA (PSDB, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  PAULO

PIMENTA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto proferido em sessão

anterior, os Srs. Deputados NAZARENO FONTELES (PT, PI), JOÃO CORREIA

(PMDB, AC), MAURO LOPES (PMDB, MG).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão da matéria.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), LEONARDO MATTOS (PV, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO

CARIMBÃO (PSB, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento, com o voto

contrário do Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), GILMAR MACHADO (PT, MG), RICARDO

IZAR (PTB, SP).

Usou da palavra a Sra. Deputada MARINHA RAUPP (PMDB, RO), Relatora

da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer da

Relatora.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MORONI

TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 11.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MORONI TORGAN (PFL, CE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usou da palavra a Sra. Deputada MARINHA RAUPP (PMDB, RO), Relatora

da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 140, de 2003, que cria o Programa Nacional de Financiamento da

Ampliação e Modernização da Frota Pesqueira Nacional — Profrota Pesqueira, e dá

outras providências.

Votação e rejeição de requerimento de retirada da medida provisória da

pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR

FRANKEMBERGEN (PTB, RR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO

TEÓFILO (PPS, AL).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Pedido de desculpas à Deputada Marinha

Raupp. Excelência da atuação da Parlamentar em defesa dos deficientes físicos.
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e as emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO - Retirada do requerimento.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE), BISMARCK MAIA

(PSDB, CE), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Suspensão da sessão.

 PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reabertura da sessão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FRANCISCO DORNELLES

(PP, RJ), ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da votação por duas sessões.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do

requerimento.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), SELMA SCHONS (PT, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator,

ressalvados os destaques.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 04.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), JOSÉ PIMENTEL (PT, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição da emenda.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação de

verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da solicitação do Deputado

Antonio Carlos Pannunzio.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), LUIZ CARREIRA (PFL, BA),

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE),
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DR. HÉLIO (PDT, SP), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), COLBERT MARTINS (PPS,

BA), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP),

MARCONDES GADELHA (PTB, PB).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), PAULO

ROCHA (PT, PA), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BABÁ (Sem Partido, PA),

FRANCISCO TURRA (PP, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BABÁ

(Sem Partido, PA).

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Expectativa de entrega do relatório

final do Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, sobre a implementação de Política

Nacional de Biossegurança. Ênfase na natureza acautelatória da proposição para

estímulo à pesquisa biogenética, garantia da soberania nacional na área e

preservação do meio ambiente. Inconveniência da concessão de autonomia

deliberativa à Comissão Técnica Nacional de Biossegurança. Confiança na

capacidade do Deputado Renildo Calheiros, Relator da matéria.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Urgência na indicação, pelos

partidos, dos membros da Comissão Externa destinada à averiguação de

favorecimento político na lista de espera por transplante de medula óssea no

Instituto Nacional do Câncer. Necessidade de indicação de ofício pela Mesa
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Diretora, em caso de omissão. Descaso do Governo Federal com as reivindicações

trabalhistas dos peritos médicos do INSS.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Rafael Guerra. Interesse do PT na nomeação imediata

dos membros da Comissão Externa destinada à averiguação de favorecimento

político na lista de espera por transplante de medula óssea no Instituto Nacional do

Câncer. Dificuldades enfrentadas pelo Governo Federal na negociação com a

categoria de peritos médicos do INSS.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Congratulação ao

Governo Federal  pela desistência da aquisição de embarcações pesqueiras no

exterior, com recursos do Fundo Adicional da Marinha. Conveniência da substituição

da compra de aeronave européia por brasileira para o serviço de transporte da

Presidência da República.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ) - Questão de ordem sobre composição de

Comissões Temporárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Eduardo Paes.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Reiteração da necessidade de

indicação, pelo PT, de membros da Comissão Externa destinada à averiguação de

ocorrência de favorecimentos políticos na lista de espera por transplante de medula

óssea no Instituto Nacional do Câncer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição da emenda destacada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 11.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda destacada.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 20.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda destacada.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

V - ENCERRAMENTO


